Tema progettuale 10
L’edificio da progettare è un palazzo per civile abitazione, costituito da un piano interrato, un piano terra e quattro piani in elevazione. Le pareti del piano interrato sono tutte in cemento armato, perché fungono da muri di sostegno del terreno, ma l’estensione del piano interrato è maggiore rispetto a quella dell’edificio. La copertura è a tetto (sottotetto non praticabile). L’altezza di interpiano è 3.10 m. L’edificio è ubicato ubicato in Emilia Romagna, nel comune di Cento (FE). L’abitudine dei costruttori in questa regione è di usare solo travi a spessore. Pertanto nel progetto non si dovranno usare travi emergenti. Il suolo su cui sorgerà l’edificio è pianeggiante ed è classificato come suolo C.

Sono allegate:
· immagini da un progetto fornito da studenti

· immagini tratte dal file Autocad a disposizione

Dal disegno di studenti
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Prospetto

Dal file Autocad
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Piano tipo
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Piano interrato (tratteggiate le pareti in c.a.)

Nota: divisioni interne ed aperture da definire meglio

